I вариант

1.  Найти период полураспада радиоактивного элемента, если за 20 лет в природе не распадается 106 атомов. Начальное число атомов этого химического элемента 6,4 * 107.

2. В организме человека содержание калия составляет примерно 0,19% от его массы. Радиоактивный изотоп  1940К к природной смеси изотопов составляет 0, 012%, период полураспада этого изотопа 1,24 млрд. лет. Сколько ядер изотопа калия 1940К распадается за 1с в тканях вашего организма (масса человека 50кг)?

3. В тканях нашего организма за 1с не успевают распадаться 103 ядер изотопа натрия. Начальное число ядер натрия в организме составляет 5*1014. Найти период полураспада этого изотопа натрия.

4. Решите уравнения:


· 22х–5х–1 = 0,5   3    4 2х;


·     3 х -54    -  7     3 х – 58  =  162;


· 4 х +   х  - 2  -  5 * 2 х - 1+      х – 2  = 6.

5.  Решите задачи:

· Сколько атомов эманации радия (радона) распадается за 1 сут из 106 атомов? Период полураспада радона 3,82 сут.

· Найти постоянную распада радона, если известно, что число атомов радона уменьшается за 1 сут на 18,2 %. Период  полураспада радона 3,82 сут.
· Найти  массу  полония  84 210Ро,  активность которого равна 3,7 * 10 10Бк. Период полураспада полония 138 сут.
6. Постройте график зависимости значения функции у от значения аргумента х:
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II  вариант

1. Найти период полураспада радиоактивного элемента, если за 20 лет в природе не распадается 106 атомов. Начальное число атомов этого химического элемента 6,4 * 107.

2. В организме человека содержание калия составляет примерно 0,19% от его массы. Радиоактивный изотоп  1940К к природной смеси изотопов составляет 0, 012%, период полураспада этого изотопа 1,24 млрд. лет. Сколько ядер изотопа калия 1940К распадается за 1с в тканях вашего организма (масса человека 50кг)?

3. В тканях нашего организма за 1с не успевают распадаться 103 ядер изотопа натрия. Начальное число ядер натрия в организме составляет 5*1014. Найти период полураспада этого изотопа натрия.

4. Решите уравнения:

· 22х + 5х–1=0,5   3    (0,25) 2х;


·     3 46 - х    -  7     3 42 - х  =  162;


· 4    х  - 2  - х  -  5 * 2     х – 2 – х - 1 = 6.

5.     Решите задачи:

· Сколько атомов полония распадается за 1 сут из 106 атомов? Период полураспада полония равен 138 сут.

· Найти число распадов за 1 с в 1г радия. Период полураспада радия 1590 лет.
· Найти массу полония 84 210Ро, активность которого равна 1 Ки. Период полураспада полония равен 138 сут
6. Постройте график зависимости значения функции у от значения аргумента х:
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